

Back the Attack!
Buy
EXTRA BONDS
1116 E. 72nd St.
Bremen, Ohio
6304-KO

GLAS NARODA

BUY EXTRA WAR BONDS Today!
5% WAR LOAN

Registered as Second Class Matter September 25th 1940 at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3rd, 1879.
No. 127 — Stev VOLUME LII. — LETNIK LII. NEW YORK, THURSDAY, JUNE 29, 1944 — ČETRTEK, 29. JUNIJA, 1944 Tel: CHelsea 3-1242

RUSI GREDO PROTI MINSKU

Rusi so včeraj s silnim naskokom zavzeli močno trdnjavo Mogilev, ter so pričeli frontalno prodiranje proti Minsku, ki so vrata do Varšave in Berlina. — Druge ruske armade pa so napredovale 23 milj in se približale Minsku na 50 milj ter zožujejo velikanske klešče okoli glavnega mesta Bele Rusije. . .

Tretja armada —

Tretja beloruska armada generala Ivana D. Cernijakovskega je vdrla v Kostriko, 8 milj severovzhodno od Borisova in 50 milj severovzhodno od Minska, prva beloruska armada generala Konstantina K. Rokosovskega pa je zavzela OSIPO-VIČE, 60 milj jugovzhodno od Minska in napredovala 26 milj severozapadno od obkoljenega Bobruiska.

Ob istem času je rdeča armada zavzela tudi LEPEL, 22 m od poljske meje ter je pričela novo prodiranje proti Baranovičem in Brest-Litovsku. Na finski fronti pa se je približala Petrozavodsku, glavnemu mestu karelske sovjetske republike, na 18 milj.

V svojem včerajšnjem prodiranju, ki je dvakrat hitrejšje, kot pa je bilo nemško prodiranje v Rusijo v začetku vojne, so Rusi včeraj osvobodili nad 1150 obljudenih krajev in so bile razbite vse utrube pred Minskom, razum Bobruiska, ki pa je obkoljen in lahko pade vsak čas.

V Mogilevu je bila uničena cela nemška 12. infanterijska divizija—15.000 mož—poveljniki pa so bili vjeti. V šestih dneh ruske ofenzive so Nemci izgubili na ruski fronti 94.500 vojakov.

V Bobruisku je obkoljenih 5 nemških infanterijskih divizij in Rusi, ki se že bore v predmestjih, jih uničujejo.

Mogilev je zavzela druga beloruska armada generala Matveja Zaharova. Ko sta bili zavzeti tudi mesti Sklov in Bihov, je bil očiščen večji del velevažne Leningrad-Odesa železnice. Njegova armada je vdarila čez Dnjeper ter sedaj prodira na 75 milj dolgi fronti, je razbila drugo nemško utrjeno črto, ki je bila zgrajena ob zapadnem bregu reke ter je napredovala 10 milj in zavzela Senkovo, zapadno od Mogileva.

Armada generala Zaharova je uničila nemško 12. infanterijsko divizijo ter prizadela težke izgube tančnim in elitnim gardam in zajela mnogo ujetnikov, med njimi tudi poveljnika 12. infanterijske divizije, generala Bamlerja in njegov štab ter po-

KRDELA LETAL NAD NEMČIJO

Ameriški bombniki letijo iz Anglije preko Nemčije v Rusijo, in nato iz Rusije preko Rumunske v Italijo.

Nad 7000 bombnikov in napadačnih aeroplanov je včeraj bombardiralo nacističsko Evropo in razne kraje v Franciji, na Bolgarskem in Rumunskem.

Bombniki iz Anglije in Italije so na 35 večjih krajev vrgli 8000 ton bomb. Poročila iz Rima naznanjajo, da so letelce trdnjave, ki so v ponedeljek priletele iz Anglije, bombardirale Berlin, nato pa letele dalje v Rusijo, nato pa so se dvignile v Rusiji in odletele v Italijo in med potom bombardirale velike petrolejske naprave v Drobobyczu na Poljskem.

POMOČ PARTIZANOM PO ZRAKU

Vojni poročevalec Philip Jordan piše o pomoči, ki jo pošiljajo zavezniški jugoslovanski partizanom, naslednje:

Nekje v osrednji Bosni, 21. junija (zakasnelo). — Brodovje zračnih transportov v spremstvu Spitfires, je priletele v to lepo dolino danes popoldne in je prineslo rešitev iz črpanemu zboru jugoslovanske osvobodilne vojske.

V ne prav 30 minutah so aeroplani razložili en jeep in en trailer, na tisoče nabojev municije, živež in obleko ter so zopet vzeli človeški tovor, da ga prepeljejo v bolnišnice v Italiji.

Ko smo prihajali (poročevalec se je vozil s transportom), smo leteli nad dalmatinsko obaljo, ki je v nemških rokah, v višini, ki bi jo dosegli protizračni topovi. Pa pokrajina je bila mirna. Ceste, s katerih, kakor nam je bilo sporočeno, bi imeli pričakovati streljanje prenamakljivih topov, so bile prazne.

Šele, ko smo se pričeli spuščati v dolino, smo zapazili življenje. Velike gruče žalostnih bomo videli, bo brez vsakega pomena. Pa vseeno bomo tam videli nekaj krasnega: zmagoto!"

MODERNI VPAD Z MORJA



To je prva originalna fotografija, ki kaže veliko brodovje, ki je čez Rokavski preliv pripeljalo zavezniško armado v Francijo.

Thomas E. Dewey republikanski kandidat

NEWYORŠKI GOVERNER JE KANDIDAT ZA PREDSEDNIŠKO MESTO NA REPUBLIKANSKEM TIKETU; — OHIJSKI GOVERNER BRICKER JE PA KANDIDAT ZA PODPREDSEDNIKA

Republikanska konvencija v Chicagu je včeraj izvolila za svojega predsedniškega kandidata Thomasa E. Deweya, gubernerja države New York, za podpredsedniškega kandidata pa je bil izvoljen John W. Bricker, gubernerja države Ohio.

Konvencija je z imenovanjem kandidatov napravila rekord, kajti kandidata sta bila izvoljena pri prvem glasovanju. Guberner Dewey je star 42 let in če bo izvoljen, bo najmlajši ameriški predsednik za Theodorjem Rooseveltom, ki je postal predsednik, ko je bil star 44 let.

Na konvenciji je bilo 1057 delegatov in za Deweya je glasovalo 1056 delegatov, dobil ni tedaj samo enega glasa, ker je delegat Grant Ritter iz Wisconsin oddal glas za generala MacArthurja.

Guberner Dewey se je z aeroplanom odpeljal v Chicagu, da sprejme nominacijo in včeraj zvečer je imel sprejemni govor.



Thomas E. Dewey

ANGLEŽI PREBILI ČRTO OB ODonu

Angleži in Kanadčani so prebili nemško utrjeno črto ob Odonu v največji tančni bitki po vpadu.

Med nemškimi tančnimi divizijami je nastala popolna zmešnjava in Angleži so napredovali štiri milje jugozapadno od Caena, ki je prihodnji cilj zavezniškov po padcu Cherbourga.

Druge angleške čete so napredovale dve milje severno od Caena in tri milje severovzhodno od mesta, medtem pa se general Montgomery pripravlja na frontalni napad na utrjeno mesto.

Amerikanci čistijo cherbourško okolico. Na Cherbourg polotoku so Amerikanci zasedli Maupertus letališče ter uničujejo zadnji sovražni odpor na skrajnem koncu polotoka.

Število ujetih Nemcev okoli Cherbourga bo približno 40.000 in od pričetka vpada okoli 50 tisoč.

Kot poroča Associated Press je ameriški 2. armadni zbor pričel z močnimi napadi proti St. Lo in da so v teku zelo vroči boji.

Včeraj so Angleži v veliki tančni bitki razbili 25 nemških tankov.

Himmler hoče vstaviti preselitev Nemcev

Nemška časnikarska agentura DNB v svojem poročilu, s katerim naznanja novo rusko ofenzivo, pravi, da se bodo Nemci, ki so bili preseljeni v zasedene kraje Rusije, hoteli zopet preseliti nazaj, toda nacističska vlada skuša to preselitev preprečiti.

Notranji minister in načelnik gestapa Heinrich Himmler je izdal odredbo, ki pravi, da navzle pogostim svarjenjem prihaja vedno več Nemcev v notranjost fronte brez kakšnega posebnega dovoljenja. Himmler je posvaril, da bodo strogo kaznovani vsi, ki bi se vrnili. Posebno mnogo Nemcev prihaja iz Poljske.

Himmler je s svojo prejšnjo odredbo določil, da bo dovoljeno oditi iz osvojenega ozemlja samo onim, ki morejo dokazati, da so neobhodno potrebni za kakšno vojno delo v Nemčiji. Policiji je strogo naročil, da natančno preišče vsak slučaj, predno mu dovolil odhod v Nemčijo.

Ujetniki iz Normandije

Vojni urad je včeraj naznanil, da so prišli v Združene države prvi Nemci, ki so jih zavezniški vojaki v bojih v Normandiji v Franciji. Poročilo ne omenja njih števila, temveč samo kratko pravi, da so prišli v neko atlantsko pristanišče in da so bili poslani v razna ujetniška taborišča.

Garibadijeva brigada

Urad za vojne informacije v Washingtonu je prejel sporočilo, da so patrioti v severni Italiji sestavili Garibaldijevo brigado, ki nadleguje umikajoče se Nemce okoli Vidma v Lombardiji, po Piedmontu in po vsem jadranskem zaledju.

Nemci so vstavili prodiranje v Italiji

Amerikanci so se v svojem prodiranju ob zapadni italijanski obali približali velikemu pristanišču Livorno na 30 milj po vročih bojih, ki so trajali vso noč in tekom katerih so pregnali Nemce iz San Vincenzo, majhnega obrežnega mesta, iz katerega so Nemci zgradili močno trdnjavo.

Na celi fronti počez Italije so se pričeli Nemci močnejše upirati in se drže vsake količkar močne postojanke. Nemci dobivajo vedno zveže infanterijske čete in topove in boji so najhujši, odkar sta bili prebiti Gustav in Hitler utrjeni črti ob pričetku zavezniške ofenzive.

Feldmaršal Albert Kesselring, ki je vstavil svojo razbitno armado, hoče na vsak način zadržati zavezniške tako dolgo, da letošnje poletje ne bodo mogli napasti gotske črte. Vsled hrbitovite pokrajine je bilo nekoliko zadržano prodiranje zavezniških oklopnih čet.

Štiri milje v notranjosti od San Vincenzo je druga ameriška skupina zavzela Sasseto po vročem boju z nemškimi elitnimi četami. Zavzeli so tudi vas Chiusdino, 17 milj jugozapadno od Siene.

Francozi so napredovali bli-

Izgube prva dva tedna vpada v Francijo

Zavezniški najvišji glavni stan v Londonu naznanja, da so bile izgube prva dva tedna vpada 40.549 ubitih, ranjenih in pogrešanih. Te izgube so bile od 6. do 20. junija in v njih niso vključene izgube pri Cherbourgu. Izgube so razdeljene naslednje:

	Ubiti	ranjeni	pogrešani
Amerika	3082	13.121	7959
Anglija	1842	8.599	3131
Kanada	363	1.359	1093
Skupaj	5287	23.079	12.183



VPAD SE JE PRIČEL . . . Podprite ga!
Kupite bond 5. Vojnega posojila.

